
令和2年度利用者アンケート　縄文の森広場　展示見学（コーナー展）

[回答数 50]

安い
42.0%

やや安い
4.0%

妥当
44.0%

無回答
10.0%

料金はいかがですか

とても満足
24.0%

満足
36.0%

ふつう
32.0%

無回答
8.0%

体験活動の内容はいかがですか

とても満足
16.0%

満足
32.0%ふつう

30.0%

不満
8.0%

無回答
14.0%

体験活動の情報はいかがですか

とても満足
24.0%

満足
32.0%

ふつう
36.0%

無回答
8.0%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満足
32.0%

満足
34.0%

ふつう
8.0%

無回答
26.0%

指導員の対応はいかがですか

とても満足
22.0%

満足
36.0%

ふつう
32.0%

不満
4.0%

無回答
6.0%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか



令和2年度利用者アンケート　縄文の森広場　勾玉づくり

［回答数 18 ］

安い
61.1%

やや安い
5.6%

妥当
11.1%

無回答
22.2%

受講料はいかがですか

とても満足
55.6%

満足
16.7%

ふつう
5.6%

無回答
22.2%

講座の内容はいかがですか

とても満

足
38.9%

満足
22.2%

ふつう
16.7%

無回答
22.2%

申し込み方法はいかがですか

とても満足
22.2%

満足
22.2%

ふつう
22.2%

不満
11.1%

無回答
22.2%

講座の情報は入手しやすかった

ですか

とても満

足
33.3%

満足
22.2%

ふつう
16.7%

無回答
27.8%

会場の利用しやすさはいかが

ですか

とても満足
44.4%

満足
33.3%

無回答
22.2%

職員の対応はいかがですか

とても満足
55.6%

満足
22.2%

無回答
22.2%

総合的な満足度はどれに当てはまり

ますか



令和2年度利用者アンケート縄文の森広場　つくって！縄文

[回答数 34 ]

とても満足
64.7%

満足
23.5%

ふつう
11.8%

講座の内容はいかがですか

とても満足
52.9%

満足
29.4%

ふつう
14.7%

無回答
2.9%

講座の情報は入手しやすかったですか

とても満足
58.8%

満足
29.4%

ふつう
11.8%

会場の利用しやすさはいかがですか

とても満足
52.9%満足

32.4%

ふつう
11.8%

とても不満
2.9%

職員の対応はいかがですか

とても満足
64.7%

満足
23.5%

ふつう
11.8%

総合的な満足度はどれに当てはまりますか



つくって！縄文

とても満足 満足 ふつう 不満 とても不満 無回答 計

22 8 4 34

64.7% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0%

18 10 5 1 34

52.9% 29.4% 14.7% 0.0% 0.0% 2.9%

20 10 4 34

58.8% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0%

18 11 4 1 34

52.9% 32.4% 11.8% 0.0% 2.9% 0.0%

22 8 4 34

64.7% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0%

※構成比については、小数点第2位で四捨五入しているため合計が100％にならない場合があります

【ご意見ご要望】

会場の利用しやすさ
（案内表示・清掃の状態・空調・
設備や備品など）

職員の対応
（説明のわかりやすさ・手続きの
所要時間・接遇態度度など）

●学校からの連絡。消毒作業もお疲れ様です。
●学校でくばられたプリントを見てすぐにやりたくなった。
●音楽もとてもここちよくほっとするひとときでした。
●すてきな場所とイベントでした。
●縄文時代の模様や型の組み合わせでちゃんと想像しながら体験している子供の姿がみれたこと

●みなさんにこやかでとても親切に対応していただきありがたかったです
●季節にあった催しでよかった。
●親もがんばってました。ぼくもがんばりました。
●やさしくない
●学校で配布されわかりやすい
●皆さん丁寧で親切でした

●混雑していない環境でよかった

令和2年度　利用者アンケート　集計様式　　c1（無料/申し込み不要）

[回答数　34]

総合的な満足度

設問

催しの内容

催しの情報


